

# 潢川县委宣讲团 到基层宣讲十八大精神

信阳消息(胡晓川)窗外漫天飞雪,室内暖意乍涌。近日,潢川县委党的十八届精神宣讲团分别走进该县付店镇、魏岗乡,为400多名基层党员干部作了一场精彩生动的报告。

报告会上,潢川县委宣讲团成员用平实的言语,身边的例证,结合马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表、科学发展观等理论思想,深入浅出,风趣幽默地对党的十八届精神做了全面系统的解读和宣讲,从“一条主线、两个基

本点、三位一体、四个能力、五位一体”出发,强调必须把以人为本作为深入贯彻落实科学发展观的核心立场,始终把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为党和国家一切工作的出发点和落脚点,深刻领会中国特色社会主义是由道路、理论体系、制度构成,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,全面落实经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的总体布局。报告既有理论深度又有实际论证,

讲得透彻、听得轻松、懂得明白,赢得全场听众的热烈掌声。

窗外飞雪渐停,大地变得银装素裹。听完宣讲后的党员干部,倍感丝丝暖意。一致表示,要紧密结合自己实际,将党的十八届精神转化为推动各项工作不断进步的行动指南,进一步统一思想,提高认识,创新思路,把智慧和力量凝聚到党的十八届确定的目标任务上来,为加快推动美丽潢川建设作出新的更大的贡献。



信阳市第四人民医院针灸理疗科主任、共产党员闫光多年来刻苦钻研针灸推拿技术,他以精湛的医术、耐心细致的服务治愈和帮助患者减轻痛苦,受到患者的赞誉,并称赞他为受人尊敬的好医生。图为共产党员闫光(左)同医务人员在为患者精心治疗时的情景。李建设 摄



## “送春”

1月6日,信阳市郊区邮政局组织该系统内国家、省级书协会员到乡镇,为邮政广大客户义写春联,以邮政文化礼品回馈多年来忠实支持中国邮政的真诚客户。当日,两位书法家为近百名当地群众义写春联200多副,受到广大农民朋友的喜爱,他们高兴地说,这是蛇年中国邮政送来的大礼。 实习记者 周亚涛 摄

## 新县:加强学校周边地质灾害防范

目前,全县已排查出地质灾害隐患点16个

信阳消息(黄成高)日前,新县国土局针对持续雨雪天气、易发生地质灾害实际,采取多项措施,加强学校周边地质灾害防范。

该局积极制订方案,将学校周边地质灾害排查、监测和评估等工作任务,细化到具体单位和人,确

保此项工作有人抓、有人管。同时全面开展排查。利用一周时间,对全县16个乡镇区中、小学校周边地质灾害隐患点进行拉网式排查,重点排查深山区学校。目前,全县已排查出地质灾害隐患点16个。

针对排查出地质灾害隐患点,

结合各点现场实际情况,该局分别制订防灾预案,明确各隐患点所在学校校长为第一监测人,全部发放防灾明白卡和避险卡,同时对本次排查出全县最大的地质灾害隐患点卡房乡居眠小学进行重点监测,确保该校师生生命和财产安全。

## 查“短板” 破“瓶颈”

淮滨县电业局狠抓内部管理力促企业健康运行

信阳消息(陈建侠)“全体员工要牢固树立企业是我家的主人翁思想,宣传使用标准材料的好处,引导客户按章办事。”1月5日,淮滨县电业局对“业扩报装管理流程”进行重新规定。这是该局细查管理“短板”,规范营销管理,破解企业发展“瓶颈”的又一重要举措。

企业管理永无止境。自2012

年11月初,该局新一届领导班子上任后,以“强管理、消短板、促提升”为主题,主要领导先后走进职能部门、一线单位和集体企业进行调研,摸清情况,并及时召开了人力资源、电网建设、生产规划、营销、财务等七个专业工作会,诊断企业管理中存在的突出问题和薄弱环节,找准管理短板和瓶颈,破

解管理中存在的漏洞,促进企业健康运行。

截至目前,该局共梳理出电网基础薄弱、营销队伍臃肿、集体企业适应市场能力低等20多条具有代表性的症结,并提出了具有操作性的应对措施限期整改,真正把管理提升融入各项工作的方方面面,使全局综合绩效明显改善。



为庆祝蛇年的到来,鼓舞士气,息县邮政局日前举办了2013元旦晚会。元旦晚会节目全部由该局员工自编自导自演,人人参与,共同娱乐,全场气氛喜庆、欢乐,充分展示了息县邮政人的精神面貌。图为晚会现场。徐生力 余勇 摄

## 浉河区游河乡 着力打造“阳光低保”

信阳消息(胡海波)近日,浉河区游河乡对全乡低保户进行了全面核查,进一步规范办事程序,着力打造“阳光低保”。

该乡组织民政所相关人员对全乡低保户采取逐户核查、动态管理的方法进行全面核查,做到低保对象户户到,低保家庭底子清,低保档案每人全,并将核查情况在各村组公示,全面接受评议。乡民政所进一步规范了办事程序和严格的考核制度,坚持“严把入口、敞开出口”的动态管理原则。在低保对象纳入过程中,严格按照“4+2”工作法,本人申请,村组调查、代表评议、张榜公示、乡民政所审核并进行公示公开,确保程序透明,应保尽保。同时,将全乡城乡低保对象分类,针对不同情况,对低保对象家庭经济收入、就业情况、消费水平等进行跟踪核查,准确掌握相关信息,进一步畅通低保对象进出渠道。

目前,游河乡共有农村低保对象1579户3334人,其中新增400户844人,全年发放低保金250万元,通过重新认定共取消变更156人的低保资格。

## 潢川县谈店乡 “五到位”提高出生人口素质

信阳消息(芦宇海 李亮 陈彦明)2012年以来,潢川县谈店乡政府在计划生育工作中,严格执行上级计划生育有关政策精神,采取婚前保健宣传到位、婚前免费健康检查到位、生殖健康科技知识培训到位、乡村领导干部组织管理服务到位、乡计生所医务人员随访上门服务到位等措施,着力做好当前农村计划生育优生优育工作,取得显著成果,有效降低了本地出生婴儿缺陷发生率,提高了人口出生素质。

## 罗山县青山镇 农民上网“淘金”

信阳消息(方建兵)“不用东奔西跑,客户自己来找。只要动动鼠标,在家坐等钞票。”这是流传在罗山县青山镇农民口中的一段顺口溜。如今,在青山镇农村,忙于网上“淘金”的农民越来越多,他们通过网络了解市场信息,及时调整创业方式,被誉为“新型农民”。

该镇加大农民返乡创业的扶持力度,许多头脑灵活、积累了创业资金的青年农民返乡从事特色种植业、养殖业和农副产品加工、流通、储运等行业。他们不仅依靠科技走上了致富路,还利用农闲时间主动学习并掌握了一定的电脑操作技术,在网上开拓农产品经营天地,成为农民致富的又一条捷径。农闲时,这些网络农民不是忙于闲聊,而是忙于网上“备耕”。他们通过互联网查询全国各地的农副产品生产销售市场信息,了解什么样的农产品卖得俏,有什么新品种和高新实用技术、全国各地农产品的销售价格等市场信息,做到生产和销售心中有数,然后再根据本地气候、种养习惯、交通条件以及资金、技术等情况,决定要发展的项目,并及早着手农事安排。